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1. Prace odpovida zadanému tématu a osnové 5 (max.5)
2. Autor uplatnil znalosti nabyté studiem na DFJP 4  (max.5)
3. Autor pouzil adekvatni odbornou literaturu 4  (max.5)
4. Naplnéni cile prace 8 (max. 10)
5. Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné a samostatné 10 (max. 10)
6. Jazykova uroven prace (sloh, gramatika) 5 (max. 10)
7. Formalni droven prace (Uprava, prehlednost, spravnost citovani) 5 (max. 10)
8. Pri zpracovavani prace autor dodrzoval pfedepsané terminy 9 (max.10)
9. Autor vyuzival konzultaci a Fadné zapracoval pfipominky vedouciho prace 6 (max. 15)
10. Celkova odborna urover prace 15 (max. 20)
Celkovy pocet bodU: 71 (max. 100)
Hodnoceni bakalarské prace: C - velmi dobie

V Pardubicich 10.06.2020

Ing. Pavla Lejskova, Ph.D.

Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:

Bakalafska prace prosla kontrolou prostfednictvim systému pro odhalovani plagiatd a nevykazuje znamky
plagiatorstvi. Bakalarska prace byla zpracovana ve spole¢nosti s mensim poctem zaméstnancl, coz ale nesnizuje
jeji uroven a aplikovatelnost navrh(l v praxi. Studenta pfi zpracovavani bakalafské prace ovlivnila situace
souvisejici s COVID-19, pfesto se mu podafilo ziskat podstatné informace pro analyzu soucasného stavu, ty
vyhodnotit a na zakladé tohoto zhodnoceni navrhnout odpovidajici feSeni. Otazky k bakalafské praci: 1. Bylo
vedeni spole¢nosti seznameno s navrhy a uvazuje o realizaci nékterého z nich? 2. V kapitole 3.1.4 navrhujete
vyuZiti socialnich siti. Kdo by mél na starosti pfispévky na fb profilu spole€nosti, jaké pFispévky by se mély na fb
profilu objevovat, jak Casto, jaka by byla ¢asova naro¢nost této Cinnosti a jak by tato ¢innost byla hodnocena?
Bylo by mozné vyuzit i jiné socialni sité? 3. V teoretické Casti se zabyvate také fluktuaci pracovnik(. Zjistoval jste,
jaka je fluktuace u fidi€u ve sledované spole€nosti? Pokud ano, jak toto zjisténi ovlivnilo Vami navrhovana
opatieni?

Poznamky: 100 - 91 bodu = A - vyborné 70 - 61 bodu = D - velmi dobfe minus
90 - 81 bodu = B - vyborné minus 60 - 51 bodu = E - dobfe
80 - 71 bodl = C - velmi dobfe 50 - 0 bodu =F - nesplnéno



